

品时间的沉香 邂逅一段温柔时光

# 本报爱情树中年组茶友会等着您

本报讯(记者赵改玲)春意渐浓,茶香袅袅。在这个充满诗意的季节里,本报爱情树单身俱乐部特别策划了一场专属于中年单身朋友的茶友会活动,旨在为40岁至60岁的单身朋友们提供一个轻松愉悦的交流平台。本次活动将在3月22日(周六)下午3时至5时举行,有兴趣的您可拨打热线电话(0391)8797520报名参加,报满即止。让我们相约在温馨的茶友会现场,品味时间的沉香,邂逅一段醉人的温柔时光。

茶香袅袅,岁月静好;以茶会

友,邂逅缘分。茶,是时间的礼物,也是生活的艺术。一杯好茶,不仅能够温暖身心,更能让人在繁忙的生活中找到片刻的宁静。而中年,正是人生的黄金阶段,这时候的人既有丰富的人生阅历,也有对未来的美好期许。然而,忙碌的生活常常让我们忽略了与同龄人的交流与分享。此次茶友会,不仅是一次品茶的机会,更是一次心灵的碰撞与情感的交流。

在这里,您可以结识志同道合的朋友,分享生活中的点滴感悟,畅谈人生的酸甜苦辣。或许,

您还能在这里邂逅那个懂你、陪你共度余生的人。温馨舒适的环境,为您提供充分的交流空间,畅谈生活与未来。活动现场还设有书法区和乒乓球区,让您在品茶之余,享受运动的乐趣与艺术的熏陶。

茶,是岁月的沉淀,也是情感的纽带。在这个春日的午后,让我们暂时放下生活的琐碎,与茶为伴,与友同行,品味时间的沉香,感受生活的美好。或许,您一直等待的那个人,就在这一杯茶的时光里,与您不期而遇。

## 趁着春天,让我们见面吧

——记者带你寻找我市浪漫约会地点

本报记者 赵改玲

微信公众号《阅读公社》里一篇文章有这样一段话:在这样的春天,路再远,也一定要去看一个人,因为有春天相陪,再远的路,也值得去跋涉;因为在春天,再远的路,也值得去相见。

欲脱单的你,趁着春天,去见一面吧!说又说回来了,我市哪些地点适合约会呢?本报记者为你打探。

### 地点一:市龙源湖公园

春天的市龙源湖公园,水波荡漾,杨柳依依,美人梅、白玉兰、榆叶李、海棠欲与春光争明媚,如诗如画的美景,令人心情大好。一圈3000米的环湖步道,特别适合约会。

相亲男女,认识时间不长,最害怕“尬聊”,在这里就可以避免了。在环湖步道上散步,相亲男女可以边走边聊;聊聊健身、养生,聊完这个,还可以聊聊花草、旅游,总之,热闹的市龙源湖公园不容易让人冷场。环湖步道

3000米的距离,不长不短,如果感觉“没眼缘”,走完一圈分手,也比较自然,避免让对方尴尬。另外,市龙源湖公园内还有不少爱情打卡地,非常适宜拍照和约会。

### 地点二:市太极体育中心

市太极体育中心有着丰富的运动设施,室外有乒乓球、羽毛球场、篮球场、网球场,室内有游泳馆、健身馆等。记者了解到,本报爱情树很多会员都是健身爱好者,业余时间都有健身的爱好,有的喜欢打羽毛球,有的爱好撸铁,还有的爱好游泳。不如试着相约市太极体育中心,打一场球,或者跑跑步,通过运动这个媒介,拉近彼此间的距离。即使无法最终走到一起,至少生活中多了一个同龄“运动搭子”,也是极好的。

### 地点三:市博物馆

一个博物馆就是一所大学校。近年来,博物馆适合约会的呼声很高,网友给出的理由大致

四点:环境幽雅且安静:在博物馆中,你可以和伴侣一起欣赏艺术品,同时进行低声的交谈,增加彼此的亲密感;话题丰富:博物馆内展出的各种艺术品和历史文物,为情侣们提供了丰富的话题。无论是艺术、历史、科学还是文化,都能引发双方的兴趣和讨论,使约会过程充满乐趣和知识性;节省成本:我市的很多博物馆都是免费开放,逛博物馆不仅成本低廉,而且具有较高的文化格调;提升个人形象:在博物馆约会,你可以展示自己的知识水平和品位,通过谈论艺术作品和历史文物,提升自己在伴侣心目中的形象。这对于希望展现自己内涵和修养的情侣来说,是一个很好的机会。如果你希望与伴侣共度一段宁静而充实的时光,博物馆都是一个非常理想的选择。

趁着春光正好,快约上心仪的TA,开启一场浪漫的春日约会吧!

## 会员专访

# 一位36岁男士的真诚告白:寻觅携手相伴的她

本报记者 赵改玲

一个春意盎然的午后,在本报爱情树办公室,记者见到了会员刘好(以下称刘先生)。1988年出生的他,身高1.77米,一身休闲装扮显得格外精神。刘先生目前是个体经营者,月收入稳定在一万元左右,生活无忧。父母已经退休,家中还有一个姐姐,家庭氛围温馨和谐。

采访伊始,刘先生便大方地分享了自己的生活状态和兴趣爱好。他坦言自己是个热爱生活的人,尤其钟情于品茶和美食。在他看来,茶如人生,需要细细品味;而美食则是生活的调味剂,能让平凡的日子变得有滋有味。值得一提的是,刘先生不抽烟、不喝酒,这样的生活习惯非常健康。

谈及为何选择通过相亲来寻找另一半,刘先生表示,自己一直忙于事业,虽然身边不乏优秀的异性,但始终没有遇到那个能让他心动的人。如今,事业稳定,他更希望能找到一个善良孝顺、三观正、能聊得来的伴侣,携手共度余生。

对于未来的另一半,刘先生并没有过多的条条框框。他希望对方身高在1米55以上,学历不限,但一定要有良好的品德和家庭观念。在他看来,两个人在一起最重要的是能够相互理解、相互支持,共同面对生活中的风风雨雨。

在采访过程中,我们不难发现刘先生是个真诚、踏实的人。

他坦言自己并不擅长甜言蜜语,但会用实际行动去关心和呵护另一半。对于未来的生活,他充满了期待和憧憬。他希望能和心爱的人一起旅行、品尝美食、分享生活的点滴。

采访接近尾声时,刘先生特意向我们表达了对未来另一半的期许。他说:“我不在乎你的过去,只在乎我们的未来。只要你愿意,我会用我的全部去爱你、呵护你,直到永远。”这样真挚的表白让人不禁为之动容。

在这个快节奏的时代里,像李先生这样真诚、踏实的人显得尤为珍贵。如果你有意刘先生,请拨打电话(0391)8797520。

## 爱情物语

# 愿你的爱情像花儿一样到来

本报记者 赵改玲

春天花会开,愿你的爱情也像花儿一样到来。

上期,本报中年组女会员周丽的故事引起了广泛共鸣。她希望能找到一位愿意为她买花的另一半,这份浪漫的期待让人不禁感叹:爱情,正如春天的花朵,需要用心浇灌,才能绽放出最美的姿态。

春天是赏花的季节,也是爱情的季节。您知道吗?许多花都与爱情息息相关,它们用独特的花语诉说着爱的故事。今天,让我们一同走进花的世界,感受那些与爱情有关的美好寓意。

### 花语中的爱情密码

**玫瑰花:**玫瑰是爱情的代表,不同颜色的玫瑰有着不同的含义。红玫瑰象征热烈的爱情,白玫瑰代表纯洁的爱意,粉玫瑰则寓意温柔的心动。

**郁金香:**作为荷兰的国花,郁金香也是爱情的象征。红色郁金香表达热烈的爱,粉色传递温柔的情意,白色则象征纯洁的初心。

**桔梗花:**桔梗花的花语是“真诚不变的爱”,它像一分坚定的承诺,诉说着永恒的情感。

**薰衣草:**薰衣草的花语是“等待爱情”,它承载着对爱情的期盼与坚守,适合那些历经磨难却依然相信真爱的人。

**勿忘我:**勿忘我的花语是“永恒的爱”,它提醒我们,真爱永远不会被遗忘。

**百合花:**百合花象征纯洁与高贵,常与爱情和婚姻联系在一起,寓意百年好合。

**满天星:**满天星传递着希望、梦想与追求爱情的情感,它像夜空中的星星,点亮爱的旅程。

**合欢花:**合欢花寓意夫妻恩爱、和睦相处,是表达夫妻之爱的美好象征。

**狗尾巴草:**狗尾巴草的花语是“暗恋”,它像青春里那份羞涩的心动,默默守候在心底。

**蔷薇花:**红蔷薇代表热恋,粉蔷薇象征爱的誓言,白蔷薇则寓意纯洁的爱情。

### 爱情如花,需要用心浇灌

每一朵花都有它的故事,每一段爱情也有它的独特之处。正如周丽所期待的那样,爱情需要仪式感,需要用心去经营。一束花,或许只是一个小小的举动,却能传递出深深的情意。

在这个春天,不妨用一束花表达你的爱意,愿你的爱情像花儿一样,在春风中绽放,在阳光下灿烂。春天是希望的季节,也是爱情的季节。愿本报爱情树的每一位读者,都能在这个春天里,找到属于自己的那分美好。无论是热烈的红玫瑰,还是温柔的粉郁金香,亦或是纯洁的百合花,愿它们都能为你带来爱的启示与祝福。愿你的爱情,像花儿一样到来!

## 爱情树单身俱乐部QQ交友群

青年群1:188969015

青年群2:873796701

青年群3:673938767

中年群1:438435532

中年群2:167613031

中年群3:417672085

## 爱情树单身俱乐部微信交友群

该二维码7天内(2025年3月23日前)有效,重新进入将更新



20~30岁



30~40岁



40~50岁



50~60岁



爱情树月老